

乐申、小黑谁能娶小律 先“体检”才能定

为事儿，把外国专家和纽约时报记者都招来了

6月，“猩娘”小律嫁到红山动物园，还没跟“猩郎”乐申见面，邻居小黑已对她频送秋波。前段时间，三只红猩猩接受了一次特殊体检，只有属于同一物种的红猩猩才能配对繁殖。在等待结果的日子里，小律和乐申、小黑尽情玩耍。魅力“猩娘”最终嫁给谁，仍是个谜。

昨天下午，纽约时报记者和当初体检的专家再次来到红山动物园，探秘红猩猩“婚前体检”。 通讯员 陈圆圆
现代快报记者 徐萌/文 赵杰/摄

红猩猩主动伸手抽血，接受基因鉴定

今年6月，红山动物园内的红猩猩乐申、小黑，以及刚从上海动物园迎娶的“猩娘”小律，进行了一次特殊体检。中国科学院上海生命科学研究院计算生物学研究所两名外籍专家，采集了它们的血液样本和粪便样本，带回实验室进行基因鉴定。

参加样本采集的博士后研究员格林汉姆·L·贝恩斯说，红山动物园的饲养员和红猩猩很亲密，“乐申、小律、小黑都主动向饲养员伸出手臂，配合完成血液样本的采集。”

为什么要进行基因鉴定？贝恩斯介绍，现存红猩猩的数量不多，属于濒危物种，经过多年研究发现，“早在40万年前，红猩猩已经分为婆罗洲和苏门答腊岛两个物种，苏门答腊岛种比婆罗洲种小很多，苏门答腊岛种的毛色更浓密、颜色偏红，



而婆罗洲种倾向棕色。”

贝恩斯说，两个物种生长在不同的岛上，不会发生交集，但动物园中并没有进行区分管理。上世纪80年代，欧美国家意识到不应该进行混养，杂交生出的红猩猩无法持续发展。种群管理就是先进行基因鉴定，然后让同物种进行交配、繁殖。

杂交种的红猩猩只能孤独终老

今年起，红猩猩种群管理项目在中国动物园展开，避免不同物种的红猩猩杂交。国内最先接受基因鉴定的，是成都动物园内的一只雄性红猩猩。

贝恩斯透露，今年4月进行了样本采集，初步结果认定那是一只杂交种，“如果最终确定它是杂交种，应该不会再与其他红猩猩进行配对繁殖，安静过完一生。”

贝恩斯解释，“红猩猩基因中共有48对染色体，婆罗洲种和苏门答

腊岛种的第2对染色体的排序截然相反，杂交一代可能正常，但几代之后可能出现严重的健康问题，影响生育，濒危的红猩猩就更少了。”

“从外形上看，乐申、小律、小黑应该属于婆罗洲种，但还是由基因检测报告说了算。”贝恩斯说，虽然两个物种外貌有别，但杂交后便很难判断了。据了解，基因鉴定最快下周出初步结果，“初步结果来自母系一方基因鉴定，两个月后才会出最终结果，把母系基因都囊括其中。”

小律究竟会嫁给谁？

“猩娘”小律、“猩郎”乐申，还有对小律一见倾心的“邻居大叔”小黑……红山动物园的三只红猩猩，正演出扣人心弦的爱情连续剧。

红山动物园相关负责人介绍，如果真的有杂交种，或者相恋双方不是同一种族，“尊重专业结果和专家建议，避免进行杂交配对和繁殖。”

房产资讯

广告刊登热线：
66069071
66069072
QQ:2724050545

接都14版

转让

急转 新街口营业中足疗店，地段佳，生意稳定。18305162873
转让 盈利超市。13382778817
转让 足疗店，100m²。18651659111
转让 鼓楼区黄金地段电玩城和网咖。13163885839

转让 镇江乐都动漫城。林先生 18961298808
急转 超市，因有其它生意，没时间打理，地点江宁大学城，玉树路，价格面谈，面积100多平米。13605181891
转让 宾馆江宁。13222766636

转让江宁区天印大道

350m²普浴。13776579140

转让 宾馆旁足疗店，客源稳，7.5万转。13585209447 汪
转让 宾馆。15850663963
转让 营业中足疗店。18252074487
转让 足疗店。18362930786
转让 汽修店。13951928523
转让 启航宾馆，天印大道720号。电话：15150578916王

转让 市内大学旁复印店，另外一中型图文店上下一百平米，地势佳。18913928035

转让 许府巷味洲菜场卤菜店。13140777558
转让 足疗店。18761687292
急转 水果店。15951859702
转让 义乌商品市场美发店。联系电话：15380750221徐

转让 及寻求合伙人，河西韩式咖啡馆。15952058908
转让 五金建材店。18913048103
转让 超市。15895897759

转让

水西门大街大型动漫城900m²，证照全，价面谈。13912969738吴总

转让 中央北路空店，一楼200m²，二楼500m²，适合各行各业，价格面议。13390759944陈

转让 大厂超市，无实力勿扰。18912971118
转让 因股东不合，低转营业中的美发店。可做多种经营。紧邻菜市场，周边多个成熟小区。13851441481

转让 三牌楼足疗老店。13770508842
低转 足疗店。13675176077
急转 八一医院旁花店 44 m²。13770766702

转让 百货超市。13512504847
转让 中央门地铁口，电玩棋牌室300

m²。13813882539

转让 足疗店。面议。13815880003

工厂转让

良性运转中的小规模机械齿轮加工企业。刘13605195411

转让 足疗保健店。15295564852

低价转让

上海路五台山新装修的艺校，面积600平米，因本人出国有事低转。联系13770598788陈女士

转让 柏霞电玩。13032553806

转让 典当行转让。13701583660

转让宾馆

15161453881

转让 /转租卤菜店。18051983779

商务信息

广告刊登热线：
66069071
66069072
QQ:2724050545

车辆租赁

16行 价优。85606808

求购汽车

急购 蓝牌小货。13182950570
单位 高价购厢式货车。52897708
求购 1辆蓝牌厢货。13813994275
高价购 3~9米货车。18105186138
求购 4米左右货车。13151577320
急购 3~9米货车。13851423339
卖菜购 3~8米货车。13584001411
回收 货车、黄标车。57951516

转让汽车

转让 09年前四后八自卸8.5万。13813828897

转让

两辆08款进口科帕奇，刚买新保险全险，2.4手动四驱豪华版。15295550958

转让 五菱之光。13611516605

转让 13厢车前4后6。13584036983

转让 厂班车下线，09年11月47座宇通客车，9.8万。13951733907

转让 10年福田半挂车，可载38吨。13016934933

转让 6.2米高栏，核载10吨。18013381833

转让 马三。84647909

转让 豪沃自卸车一辆，09年12月，车厢长4.8米，高1.2米，手续全，车况佳。13951758952

转让 轻型自卸货车。13770991156

转让 13年5.2米货车。13851444866

转让 宁牌10年12月北奔泥浆车。13770796219

转让 09年11月江淮威铃，六米二箱车。13851708491张

婚介交友

梦之恋 婚介免费登记。68876667

恩斯 白领婚介。84653091

家教

南师 贫困生上门。84866126

名师 小、初、高。13739180557

律师咨询

律师 胜诉收费。58780115

社会调查

成功 各种债权，债务纠纷，调查，找人，维权专业团队，成功付费。13062515482

南京女子 专业、婚变、取证、维权、支招。66062889

搜索 婚调，取证，维权，寻人。13451848090

必成 专业跟踪，清欠，寻人。83368230

天眼 讨债，调查，取证，寻人。13776664249

起源 维权，清欠，找人，婚调，成功收费。13951837007

权森调查 婚调、维权、寻人查址、清欠。18136657007

销售

刘如生书画真迹专卖

刘如生先生是国家一级美术师，中国书法家协会会员，南京市老年书画院院长，随中国书画代表团访马乘坐马航MH370航班后失联。现保真销售其书画真迹，保值收藏送礼皆宜。

联系电话：18851151888 刘总

休闲旅游

景区度假村 吃、玩一天，每人99元(8人起)。陈15952977037

休闲礼仪

玲珑 学生、车模。18251880271

明星 模特。18251880753

广岛之恋 清纯学生，时尚白领。13222775558

唯美 学生，模特。18751967131

丝媛 嫩模：13675132422

魅惑 15996343577



白露到了别露了 这些养生法你不可不知

今天是白露节气。俗话说：“白露秋分夜，一夜冷一夜”，气象专家介绍，白露为我国全年昼夜温差最大的一个节气，做好日常保健非常重要。饮食上，少吃海鲜，多吃山药。起居要注意早睡早起。

通讯员 杨璞 现代快报记者 刘峻

少吃海鲜防过敏 多吃山药补肺肾

南京市中西医结合医院治未病科副主任中医师夏公旭介绍，白露时节过敏性鼻炎、气管炎和哮喘等疾病容易复发，在饮食上应注意尽量少吃海鲜。海鲜中含有过量组胺会造成人体不适，少数人因天生缺少分解组织胺的酶素，吃了现捞的新鲜鱼或海鲜，就会引起过敏，甚至诱发哮喘。此外，海鲜大都性凉，白露时节温度又较低，不宜多吃，以免脾胃受凉，诱发胃溃疡。

白露时节的适宜膳食有山药、莲子百合粥、银杏鸡丁等，这些饮食有清肺润燥、止咳平喘、补养气血、健脾补肾的功效。

夜凉勿露身 早睡养阳早起舒肺

俗语云：“处暑十八盆，白露勿露身。”这是说，处暑仍热，每天须用一盆水洗澡，过了十八天，到了白露，就不要赤膊裸体了，以免着

凉。夏公旭提醒大家，白露节气晚上睡觉不要再露身了，以免夜里的寒凉之气侵入机体，诱发疾病。

《黄帝内经》记载：“早卧早起，与鸡俱兴”，夏公旭说，白露节气起居应做到早睡早起。“早睡”可调养人体中的阳气，“早起”则可使肺气得以舒展，可防止收敛太多。

白露节气喝白露茶

爱喝茶的“老南京”青睐白露茶。茶树经过夏季的酷热，白露前后正是生长的极好时期。白露茶既不像春茶那样鲜嫩、不经泡，也不像夏茶那样干涩味苦，而是有一种独特的甘醇清香。

夏公旭说，喝白露茶不仅可以补充水分，而且茶叶中的有效成分还可以祛除病菌，增强免疫力。茶多酚可以增强微血管壁的韧性、防止内出血，同时具有抑菌效果；白露茶中的维生素C刺激免疫系统，可防止和治疗感染，其中的维生素B2可防治角膜炎、口角炎、唇损伤等。